CONFIDENCIAL

[Membrete del empleador]

FORMULARIO DE “PERSONA DESIGNADA”

PARA LA LICENCIA REMUNERADA POR ENFERMEDAD 

Conforme a lo establecido por la Ordenanza de la Licencia Remunerada por Enfermedad de San Francisco, los empleados podrán usar la licencia remunerada por enfermedad cuando ellos o un miembro de su familia estén enfermos o heridos, o para los efectos de recibir atención tratamiento o diagnóstico médico. 

Además de usar la licencia remunerada por enfermedad tal como se especifica anteriormente, en caso de que un empleado no posea cónyuge o conviviente registrado, el o ella podrá designar a una persona por quien el empleado podrá usar la licencia remunerada por enfermedad para la asistencia o el cuidado de esta. 
Los empleadores deben ofrecer la oportunidad de designar a una persona en un plazo no mayor a 30 horas laborales una vez que la licencia remunerada por enfermedad comience a acumularse. Los empleados tienen un plazo de 10 días laborales para designar a la persona, a partir del cual no tendrán derecho a designar ni cambiar a la persona designada hasta el próximo período que establezca el empleador para ello. Los empleadores deben ofrecer la oportunidad de designar a una persona o cambiarla una vez al año, igualmente con un plazo de 10 días laborales para que el empleado designe a una persona o la cambie.
Nombre del empleado: 
Nombre de la persona designada:

Certifico que no poseo cónyuge o conviviente registrado. Designo a la persona señalada anteriormente como la Persona Designada por quien usar la licencia remunerada por enfermedad conforme a la Ordenanza de la Licencia Remunerada por Enfermedad de San Francisco. Acepto que en caso de poseer cónyuge o conviviente registrado en el futuro, ya no podré hacer uso de la licencia remunerada por enfermedad para el cuidado de mi persona designada.
	Firma del empleado:
	Fecha: 


