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Grupo de trabajo para Acceso de Albergues
May 15, 2012

La Supervisora Kim pasó una resolución donde urgía al Director de HOPE que creara un grupo de trabajo para que desarrollará una serie de recomendaciones donde la ciudad pueda mejorar el acceso al sistema de albergues para adultos. Así mismo, que mejore la programación dentro de los albergues y explore oportunidades para dar mejores chances de accesar a ayuda sanitaria para los clientes.

El grupo de trabajo se hará junto a la oficina del Alcalde y HOPE (Oportunidad de hogar, sociedades y contratos, por sus siglas en ingles). Las reunions entre The Local Homeless Coordinating Board (Junta local de coordinación de personas sin hogar) y el Shelter Monitoring Committee (Comite de Vigilancia de Albergues) serán facilitadas por Andrea Shorter.
El proceso se desarrollará en varias fases:

i) Acceso a los Albergues

ii) Desarrollo de programación/Salud/Progreso de los Albergues
Todas las reuniones de este grupo de trabajo seran públicas, accesibles y transparentes. El proceso estará designado para incluir el actual desarrollo a todos los entes involucrados; los Drop-In centers, albergues, agencias de la ciudad y organizaciones proveedoras de servicios. Este esfuerzo podrá incluir reuniones, encuestas, sesiones a puerta abierta con Bevan Dufty (Director de HOPE) y con la Supervisora Kim. Grupos de trabajo en los centros de drop-in y albuergues, así como las críticas de los medios sociales. Todas las recomendaciones serán llevadas a la Supervisora Kim mediante un proceso de consenso que incluirá los comentarios y consejos recibidos en las reuniones y durante todo este proceso para mejorar los albergues. 
La primera fase de este Grupo de Trabajo para accesar a los albergues, comenzará en Junio. La segunda fase, todavía no se ha puesto fecha, pero estará dirigida para mejorar las necesidades sanitarias de los clientes que accesan a los albergues, y la programación en los albergues. Así también como otros asuntos que no se hayan podido hablar, pero hayan surgido en la fase uno. 
La meta de cada reunión es discutir temas/asuntos relacionados al acceso de albergues. Este grupo creara un borrador de recomendaciones al final de cada reunión. Las recomendaciones vendran del consenso de todos. 
Preguntas? Porfavor llame a Amanda Fried al 554-6881, o Amanda.fried@sfgov.org
Horario – Fase Uno

SCHEDULE—PHASE ONE

Primera Reunión: Introducción
June 4th, 2-4pm

Tenderloin Rec Center en 570 Ellis Street.
Segunda Reunión: Moviéndonos más allá de las líneas 

June 11th, 2-4pm

Born Auditorium, 170 Otis Street

Tercera Reunión: Reservación en los Albergues 

July 9th, 2-4pm

Born Auditorium, 170 Otis Street

Cuarta Reunión: Transporte y Barreras 

July 23rd, 2-4pm

Born Auditorium, 170 Otis Street

Quinta Reunión: Resumen de las recomendaciones llevadas hasta la fecha, repaso de los comentarios surgidos en el proceso de mejora (Ej: Encuesta o grupos de enfoque), consenso relacionado al borrador de recomendaciones. 

August 20th, 2-5pm

201 Turk Street
Sexta Reunión: Repaso de los comentarios surgidos en el proceso, consenso acerca del borrador de recomendaciones, redacción final de las recomendaciones.

August 27th, 2-5pm

201 Turk Street
Octavo Reunión: Repaso final del proyecto de recomendaciones.
September 10th, 2-5pm

201 Turk Street
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